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1) Splnil absolvovaný předmět Vaše očekávání? 

 

- Ano – 19 studentů 

- Určitě ano – 1 student 

- Ano i ne, jak v čem, mohlo by být více informací o jednotlivých látkách, pěkný 

popis laboratorní praxe – 1 student 

 

2) V čem nesplnil absolvovaný předmět Vaše očekávání? 

 

- Občas nudné – 1 student 

- V ničem – 19 studentů 

- Trochu jinak bych uspořádala přednášky – 1 student 

 

3) Doporučil/a byste absolvovaný předmět dalším studentům? Proč? 

 

- Určitě – 3 studenti 

- Určitě, bylo to super, v ostatních předmětech se o takových látkách moc 

nemluví – 1 student 

- Ano – 7 studentů 

- Jednoznačně, předmět rozšířil moje znalosti – 1 student 

- Ano, zajímavá a aktuální látka – 5 studentů 

- Ano, spousta nových informací z toxikologie – 1 student 

- Ano, zaměřený na oblasti, na které nezbývá v jiných předmětech čas – 1 

student 

- Ano, zajímavé spojení chemie, biologie a praxe – 1 student 

- Samozřejmě – 1 student 

 

4) Byly studijní materiály či podklady k absolvovanému předmětu dostačující?  

 

- Ano – 17 studentů 

- To uvidíme po testu, ale možná bych vysvětlila více některá témata – 1 student 

- Na 80% - občas hůře pochopitelné – 1 student 

- Ano, ale bylo by dobré, kdyby byly k dispozici dříve na webu – 1 student 

- Naprosto – 1 student 

 

5) Je zvolený časový úsek na daný předmět dostačující? 

 

- Ano – 19 studentů 

- Možná bych přidal, aby se stihlo probrat více – 1 student 

- Určitě – 1 student 

 



6) Jak hodnotíte lektora/lektory daného absolvovaného předmětu? 

 

- Zábavný a spravedlivý – 1 student 

- Kladně – 5 studentů 

- Dobrý – 2 studenti 

- Pohodový člověk, akorát sliboval lehký test – 1 student 

- Parádní – 1 student 

- Rozhodně kladně – slabší přednes, znalosti na vysoké úrovni a doplnění 

vlastních zkušeností – 1 student 

- Velmi kladně, umí propojit probíranou látku s vlastními zkušenostmi – 2 

studenti 

- Člověk na svém místě – 1 student 

- Výborně – 4 studenti 

- Pozitivně – 1 student 

- Velmi znalý v oboru – 1 student 

- Ví, o čem mluví – 1 student 

 

7) Co doporučujete vylepšit či změnit na průběhu či organizaci výuky? 

 

- Nic – 14 studentů 

- Poutavější výklad – 1 student 

- Přidávat přednášky v průběhu semestru na web – 1 student 

- Často nefungoval dataprojektor – 1 student 

- Nepoužívat v prezentacích tolik zkratek – 1 student 

- Více mixovat teorii a praxi – 1 student 

- Rozvrhnout do kratšího časového úseku vícekrát – 1 student 

- Aby se nekryl s oborovým seminářem – 1 student 

 

 

 

 

 


